Appello del 2.9.2016: Compito A

Nome: Cognome:

Domanda 1

(i) Dare la definizione di differenziab

i) Farc un esempio di funzione f:R? — R derivabile, ma non differenziabile.
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Domanda 2 [342 punti]
(i) Enunciare il Teorema degli Zeri
(if) Mostrare che la funzione f(z) = 22 — arctan(z) — 2 ha uno zero positivo
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Esercizic 1 [3 punti]

La funzione f(z) = z — sin(z), z € R,

@/ [ é strettamente crescente; IEI J ha infiniti punti di massimo relativo;
é periodica; li =1.
f é periodica; @ m_l)rfoof(x)

Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 2 [3 punti]
Se 21,29 € € sono tali che z1 + 25 = 3, allora
21 = Z3; @ Z1, Z2 sono numeri reali;
|21] + |22| = 3; E Im(z1) = —Imqzy) (I'm: parte immaginaria).
Risoluzione (giustificare la risposta)
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Esercizio 3 [3 punti]

Sia {an fnen una successione divergente a +oco. Allora In € N tale che

a0 < —N @ a, < —100
E a, > 100 aigo > N

Risoluzione (giustificare la risposta)




Esercizio 4

Calcolare 'integrale foﬂ/4 3z sin(2z)dz.
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Esercizio 5

Calcolare il polinomio di Taylor di ordine 4 in 2o = 0 della funzione f(z) = In(1 — z) - (e
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Esercizio 6

[4 punti]

. . . 2_ . . .
Studiarc la funzione f(z) = 1/“,”1,723 e tracciarne un grafico approssimativo.
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